

两部重要党内法规公开发布

对做好党内法规制定和备案工作作出部署

据新华社北京5月27日电 经中央批准,《中国共产党党内法规制定条例》《中国共产党党内法规和规范性文件备案规定》今日公开发布。这两部党内法规的制定和发布,对于推进党的建设制度化、规范化、程序化,提高党科学执政、民主执政、依法执政水平,具有十分重要的意义。

《制定条例》共分七章三十六条,对党内法规的制定权限、制定原则、规划与计划、起草、审批与发布、适用与解释、备案、清理与评估等做出了明确规定。《备案规定》共十八条,对党内法规和规范性文件备案的原则、范围、期限、审查、通报等提出了具体要求。

中央强调,党内法规是党的各级组织和全体党员开展工作、从事活动的基本遵循。各地区各有关部门要加强统筹协调,提高制定质量,加快构建内容协调、程序严密、配套完备、有效管用的党内法规制度体系。要强化宣传教育,加大执行力度,切实维护党内法规的权威性和严肃性,努力在全党形成重视、学习、遵守党内法规的浓厚氛围。(相关报道见07版)

迎难而上 从严整治

刘应安对饮用水水源地保护工作提出要求

本报讯(记者 王子君 通讯员 刘玉茹)昨日,我市召开饮用水水源地环境整治专项战役工作推进会。市委副书记刘应安听取各县(市)区推进情况汇报,并提出相关要求。

4月25日,为期3个月的饮用水水源地环境整治专项战役正式启动,整治范围包括城市市区地下水饮用水水源地、陆浑水库地表水饮用水水源地、县(市)饮用水水源地(含乡镇集中式饮用水水源地)。随后,各级各部门结合自身特点,按要求部署相关工作。目前,该战役进入第二阶段,相关部门正抓紧按照工作目标进行集中整治。

刘应安强调,要提高认识,切实明确饮用水水源地保护的重大意义;要从严整治,各级各有关部门要严格按照方案进行治理;要严明责任,饮用水水源地保护区内每个污染源、每眼井要由县级干部分包治理;要迎难而上,坚决清除保护区内各类污染源;要设立立界,提醒群众积极参与饮用水水源地保护,确保饮用水安全。

副市长刘湖镜参加会议。



微博 首页 应用 微吧

http://weibo.com/u/3208453153

洛平微话

【你好,洛阳】《洛阳市公共租赁住房管理暂行办法》获原则通过。突破户籍限制,外来务工人员可申请公租房;配租采取轮候制,保证有进有出……发挥公租房惠民效应,关键在“公”。可以想见,建得完善、分得公平、退得及时,将是包括公租房在内的保障性住房建设继续前行的方向,“公”字当头,民心必欢,天地必宽!

我市将建设政府网站群

市政府门户网站联合各职能部门、有关单位网站“打捆”提供服务

不用跑腿,不用排队,轻点鼠标,就能办理各类审批事项,这就是电子政务的效率。在洛阳,这种便捷服务或许很快就能实现。

日前,市政府常务会议研究通过《洛阳市电子政务网络建设管理办法》修订案、《洛阳市政府网站群建设管理办法》修订案,我市的电子政务网络将在现有基础上,逐步向乡镇和街道办事处延伸。市政府门户网站联合各职能部门、有关单位网站“打捆”提供服务,有行政审批职能的单位将逐步实施网上预审、网上审批,市政府门户网站也将开通统一的便民办事窗口。

部门的网站“打捆”,点击一个政府部门的网页,就可以通过链接等方式,进入各职能部门网站,方便群众上网办事,有效促进政府与公众的互动交流。

我市的政府网站群,以市政府门户网站“中国洛阳”为主站,以各县(市)区政府、市政府各职能部门和各有关单位网站为子网站,通过互联网统一对外发布政府信息,这将成为我市电子政务应用的重要组成部分以及政府信息公开的主要载体和平台。

市政府信息中心有关负责人介绍,政府网站群的建设标志着我市电子政务建设的重心发生转移,由局部建设转向整合建设,由分散、自发建设转向集约化统筹建设,为政府网站实现深层次、跨部门的信息整合和资源共享打下基础。

材料目录、承诺办结期限、办事结果、联系电话等信息上网,并实现办事表格下载。已建审批事项管理系统和设有办事窗口、办事大厅的单位,也要逐步在网上建立申报与查询窗口,为企业、公众网上直接提交办事申请、查询办事结果提供方便。

昨日,记者登录市城乡规划局网站,在网站首页左侧看到“网上办公”栏目。该局办公室相关负责人表示,在这里,您如果有规划类事项需要审批,可以提前了解需要提供的各类材料,还可以直接点击下载电子申请表

此外,如果您想知道规划申请的办理进度,可以在该网站上输入审批事项批号,及时了解。

此外,市政府门户网站将整合各职能部门、有关单位的网上办事应用,形成我市网上办事的统一窗口,方便公众登录和使用。市政府信息中心负责人说,市政府门户网站上已开辟专门的便民服务板块,群众也可以登录市行政服务大厅主页(网址www.lyxzfz.cn),查询审批事项进展和提交办事申请。

(下转02版)



政府网站群将更给力

政府网站群,顾名思义就是将政府各职能部门

上网就可提交办事申请

为提升我市电子政务服务能力,市政府各职能部门和有关单位还将积极开展面向社会的网上办事服务应用,有行政审批职能的单位要逐步实施网上预审、网上审批。

凡有行政审批职能的单位,都要将面向企业、公众的各项审批、注册、登记事项的办事流程、办事表格、办事依据、申报

与“网”俱进,行政提速

政府网站群“打捆”服务,逐步实施网上预审、网上审批,开通统一的便民办事窗口……这是我市电子政务迈出的重要一步,更是“效益洛阳”迈出的重要一步。

轻点鼠标,就能办理各类审批事项,这是电子政务的一大优势。网上操作方便快捷,可以让企业和群众办理行政审批事项时少跑腿、不跑腿,还可以减少和杜绝行政机关推诿扯皮现象,从源头上打破行政壁垒。

当前,我市正在进行一场电子政务“革命”。兑现电子政务的高效,各相关部门要拿出实施网上预审和网上审批等电子政务应用的时间表,逐步扩大网上行政审批范围,对电子政务办事窗口充分授权,防止网上网下“双轨制”审批,真正推动行政机关从“一站式办公”向“一网式办公”转化,加速行政机关服务模式的创新。

与“网”俱进,行政提速,给力发展!

洛平快语

我市“营改增”试点工作启动,涉及4200余户企业

试点行业九成企业税负将降低

本报讯(记者 李迎博 通讯员 朱春风)昨日,随着营业税改征增值税试点纳税人信息完成地税部门与国税部门的交接,我市“营改增”试点工作正式拉开帷幕。自今年8月1日起,交通运输业、部分现代服务业等“营改增”试点将在全国范围内推行。此次税制转换涉及我市4200余户企业,试点行业九成企业税负将降低,其中,小微企业受益最大。

“1+7”行业实行试点

此次“营改增”试点范围可以概括为“1+7”。“1”即交通运输业,包括陆路、水路、航空、管道等运输服务;“7”即现代服务业的7个行业,包括研发和技术服务、信息技术服务、文化创意服务、物流辅助服务、有形动产租赁服务、鉴证咨询服务以及广播影视作品的制作、播

映、发行。

税率方面,“营改增”试点工作实施后,在现行增值税17%标准税率和13%低税率基础上,新增11%和6%两档低税率。有形动产租赁服务适用17%税率,交通运输业服务适用11%税率,其他部分现代服务业服务适用6%税率。小规模纳税人提供应税服务,增值税征收率为3%。

小微企业税负降低约40%

据市国税局相关负责人介绍,在此次交接的4200余户企业中,85%的企业都是小规模纳税人,即年销售额在500万元以下。

例如,原来部分服务业按营业额的5%缴纳营业税,改革后按销售额的3%缴纳增值税,税负降低约40%;小规模交通运输业,原来按营业额的3%缴纳

营业税,改革后虽然税率没有变化,但增值税是以不含税金额的3%缴纳,计税依据的减少也使企业税负降低。

另外,对于一般纳税人来说(年销售额在500万元以上),计税时可以用抵扣购买固定资产、货物和服务的相关费用,虽然税率提高,但计税金额大大降低。对于出口劳务企业,之前按营业税征收不能享受出口退税,“营改增”后将实行退税政策。

该负责人介绍,从上海、北京等前期“营改增”试点情况来看,如果抵扣不足,一般纳税人税负有增加的可能性。国家将对这些税负增加的企业出台优惠政策,减轻企业负担。

8月1日前缴纳税款无变化

根据我市“营改增”工作安排,6月10日前国税机关完成试点纳税人的税

源信息调查和确认,6月20日前完成试点纳税人各类税收资格的确认和登记,7月25日前完成试点纳税人的发票发售工作,8月1日正式进行税制转换,从9月1日起按新的税制开始申报。

在8月1日前的过渡期间,纳税人的缴税方式、地点、程序均没有变化。近期,国税机关工作人员将逐户进行走访、调查、确认。需要注意的是,增值税的纳税人实行分类管理:对于销售收入超过500万元的企业要到主管税务机关申请一般纳税人资格认定后,才可以使用税控系统开具专用发票;属于小规模纳税人的企业,需向主管税务机关申报每月发票用量,以便不影响税制转换后的正常经营。

市委常委、常务副市长吴中阳参加营业税改征增值税试点纳税人信息传递交接仪式。

热烈祝贺酒祖杜康成为200多家 驻外机构接待、馈赠用酒

酒祖杜康 分区窖藏

中华4700年历史文化名酒 2013郑开国际马拉松赛指定庆功用酒 2013黄帝故里拜祖大典指定供奉用酒、指定宴会用酒

酒仙网 网上买杜康 就上酒仙网